
14/01/2025

Свештенство Саборног храма у Подгорици 
служило је у поноћ, 13/14. јануара, молебан за 
Ново љето доброте и милости Господње

Свештенство Саборног храма Христовог Васкрсења у Подгорици одслужило је 
молебан за Ново љето доброте и милости Господње.

Молебан су служили протојереј-ставрофор Далибор Милаковић, протојереји: 
Предраг Шћепановић, Никола Пејовић, јереј Велимир Бугарин, као и ђакон 
Ведран Грмуша.

Молебствију за благослов Нове године присуствовао је велики број вјерних.

Свима сабранима обратио се протојереј-ставрофор Далибор Милаковић:

,,Данас смо сви сабрани овдје, да се Богу помолимо да ова Нова година 
доброте Господње 2025. буде боља него претходна. Да се пре свега свако 
појединачно запита у свом срцу шта је лоше у прошлој години чинио, да би 
себе исправио, да у овој години која долази пред нас буде бар за један степен 
бољи човјек, да своју молитву још више појача, да своје вријеме освештава 



Христом, да се Богу молимо да ова година буде таква да Господ да плодове 
земаљске прије свега хљеб и вино које освећујемо, да освешта и нашу храну, 
нашу природу, да нам да здравље сваког исцењења и благослова“. – рекао је 
он.

Прота Далибор је изразио надање да ће у новом љету доброте Господње 
завладати у срцима људским мир, праштање и љубав:

,,Молимо се и да завлада мир у срцима нашим, да братоубиство међу нама 
нестане, да више никад брат на брата не дигне руку своју, јер још су наша 
осећања и наше мисли помјешане у тузи и болу за браћом који су трагично 
избубили свој живот на Цетињу.
Молимо се да бринемо једни о другима, да чувамо једни друге, да се чувамо 
од злих дјела, да се молимо да љубав влада у срцима нашим. Јер ако влада 
љубав у срцима нашим, па колико год да брат наш погријеши или неку ријеч 
изговори, па била она и тешка, бићемо спремни да опростимо једни другима. 
На то нас и Господ позива, ако је и Он могао свима нама опростити онда и 
једни другима можемо опраштати“.

,,Да нас Господ Бог све благослови, посебно наше породице и дјецу, да дјеца 
буду бољи ђаци у својим школама, да родитељи буду бољи родитељи, да 
дјеца више поштују своје родитеље, да влада хармонија, Божија љубав да се 
пројави у нашој породици. Сви знамо колико је данас породица на великим 
искушењима, да Господ у овој години дарује да завлада и ту свако 
благостање и свако поштовање и уважавање једни других“. – поручио је на 
крају протојереј-ставрофор Далибор Милаковић.
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